[[eorpadus
NPOMbILLUIEHHOCTU



B Kakou nepuoa nosiBUJIUCH
CTapblieé OoTpac/im NPpOMbILLJIEHHOCTU?

A) BO BpeMs NpOMbILLUNEHHbIX
NnepeBOpOTOB

B) BO BpeMeHa «X0JI0AHOW BOUHbI»
B) nocsie oTMeHbl KpenoCcTHOro npasa



Kakue oTpacnm npoMbiLLJIEHHOCTMH

OTHOCSATCA K HOBbIM?

A) TeKCTunbHad, Npon3BOACTBO MOABUXHOIO
COCTaBa X/Aa

B) aBTomMmobunecrpoeHune, BbinaaBka
aJIlOMUHUA, XUM. BOJIOKHA

B) aToMHOe 1 asapoKoCcMUYyeckoe
Npon3BOACTBO, MHAYCTPUS UHPOPMATUKN



CTpaHbl-nnaepbl B MUPOBOM
npoMbiLIJZIEHHOM NPOU3BOACTBeE:

A) Utannsa, Mekcunka, ManbTa
B) Jlususa, Npeunqa, Caygosckas ApaBus
B) CLUA, Kutan, AnoHus




KonimyecTBO KpPYMNHbIX
NMPOMbILUJIEHHbIX PAUOHOB B MUPOBOM
NPOMbILWIEHHOCTMU:

A) 800
B) okono 50
B) 6onee 100



C yem 6b1/10 CBSI3aHO yBesinyeHume
norpebnenuns ronnuvBa B 70-X rr.:

A) MUPOBOWU 3HEpPreTnyecknm Kpmsmnc
B) MMpoBOon OMHAHCOBbLIN KPU3UC
B) nnpnaumns



TonAnBHO-3HEpreTuyYecKkum
pecypc, okasasLuum 6onbluoe
B/INSAHUE Ha coluMmanbHoOEe U
SKOHOMMYeCcKoe pa3BuTue obujecrtrsa B
XX Beke:

A) Yronb
B) HedTb
B) pa3paboTkm «MMpHOro» atoMa



B KakOM roay Hawla cTpaHa Hapsaay
c Caynosckou Apasuen mn CLLUA
BXOAMJ1a B TPOUKY Maepos Nno
no6bblue HepTHN?
A) 2003
B) 1998
B) 1970



HaszoBute 3 NnpuUYnHbI MMPOBOW rA30BOU
NPOMBbILLUIEHHOCTW



CKOJ1IbKO NpoOLIEHTOB OT MUPOBOM
Bbipab0OTKMN 31eKTpOoIHEeprum
NPpUXoaAMUTCA Ha aJibTepHAaTUBHbIE
MCTOYHUKUN DHEpPrumn?

A) 1,8 %
B) 0,7 %
B) 1 %



N3 3KOHOMUMNYECKUN pa3BUTbIX CTPaH
MUPa NOYTU BCHO SJIEKTPOIEHepruro
nony4yaroT Ha NIC:

A) HopBerunwu
B) ®uHnananm
B) CLLA



Y10 6b1J1I0 O4HVMM U3 NOCIeACTBUN
aBapum Ha YepHobbinbckoun ASC?
A) «OTTOK» HaceneHus 3arpaHuuy
B) MOpaTopnn HEKOTOPbLIX CTPAH Ha
cTtpountenbcTBo ASC
B) cTpontenbCTBO HOBOWM aTOMHOW
CTaHLUUW



Ha3zBaHue BOCbMMU CTpaH-NInaeposB
B ropHo-ao6biBaloLwen
NMPOMbILWIEHHOCTM:
A) «Mnposon ropHo-a06bIBalOLLUN COHO3»
B) «OlNEK»
B) «Bennkne ropHo-agobsiBatoLme
Aep>XaBbl»



CTpaHbl-nuaepbl Mo BbiN1aBKe CTalu:
A) Kutan, Anonunsa, CLUA
B) Nl'epmaHunsa, Typuus, NHONS
B) bpasnnusa, YkpanHa, OpaHuuns



CKO/1bKO rnaBHbIX permoHoOB B MMPOBOU
TEeKCTUJ/IbHOW MPOMbILLUIEHHOCTU?
(Mepeuncnute)

A) 12
5) 5
B) 3



«BHEKOHKYpEeHTHOE» nepBoe MecCTOo Mo
BbIMNYCKY X/10N4aTobyMaXKHblX TKaHEWN

3aHNUMaeT:
A) CLLA
B) NHauns
B) Kutan



